1. Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri diğerinden 5 eksiktir. Çarpanların toplamı 27 olduğuna göre çarpımları kaçtır?

2. 4 x 3 işleminin toplama işlemi şeklinde yazılışı hangisidir?

3. Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri diğerinden 4 katıdır. Çarpanların toplamı 50 olduğuna göre çarpım kaçtır?
4. Onlar  basamağı 7 olan en büyük 3 basamaklı doğal sayı ile birler     basamağı 6 olan en küçük 2 basamaklı doğal sayının çarpımı kaçtır?

5. A x 24 < 120 sıralamasında "A" yerine gelebilecek sayıların toplamı   kaçtır?

6. Aşağıdaki  işlemde  a x  b'nin değeri kaçtır?     
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8. Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri diğerinin 6 katıdır. Çarpanlardan biri 12 olduğuna göre çarpım kaçtır?
9. Bir musluk bir saatte 40 litre su akıtıyor. Aynı miktar su akıtan 6 musluk 10 saatte kaç litre su akıtır?

10. Aynı yerden aynı anda karşıt yönlere hareket eden iki taşıttan birinin hızı 80 km, diğerinin 75 km'dir. 3 saat sonra aralarındaki uzaklık kaç kilometre olur?

11. Her birinde 38 kg elma bulunan 120 kasa ve her birinde 45 kg portakal bulunan 86 kasa bir kamyona yükleniyor. Kamyondaki meyvelerin toplam kütlesi kaç kilogramdır?

12. Bir mağazada bir takım elbise 170 TL, bir pantolon 34 TL, bir mont 95 TL'den satılmaktadır. Günde 4 takım elbise, 6 pantolon, 2 mont satan mağaza sahibinin eline geçen para kaç TL'dir?

13. Bir doğal sayının 26 ile çarpımı 7 436'dır. Bu doğal sayının 42 ile çarpımı kaçtır?

14.  Kilogramı 8 TL olan peynirden haftada 1 kg ve yarım kilogramı 3 TL olan zeytinden haftada 2 kg tüketen bir ailenin bir yıllık peynir ve zeytin tüketimi kaç TL'dir?

